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Nous vous remercions d’avoir choisi la pompe O Clear pH pour votre piscine .
Notre matériel a été concu pour vous offrir un fonctionnement fiable et sécurisé pendant de longues années.

Leur

conception permet également une maintenance aisée.

Lisez attentivement cette notice afin de bénéficier du fonctionnement optimum de votre pompe.
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Veuillez lire attentivement ce manuel avant toute installation et
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A. AVANT-PROPOS

LISEZ, COMPRENEZ ET SUIVEZ ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS DE CE MANUEL AVANT
TOUTE INSTALLATION ET UTILISATION DE L’EQUIPEMENT.

e Dans ce manuel, les pictogrammes ci-contre annoncent une MISE EN GARDE, voire un
AVERTISSEMENT, accompagné(s) d’une consigne a respecter scrupuleusement.

e Lenon-respect de ces consignes peut entrainer des risques importants de détérioration de
I’équipement et/ou de blessures graves sur les personnes. SUIVRE ET RESPECTER
IMPERATIVEMENT CES CONSIGNES.

B. CONSIGNES DE SECURITE

RISQUES DE CHOCS ELECTRIQUES

Afin d’éviter les risques de blessures ou d’accident, installer 'équipement hors de portée des enfants et de
toute personne non habilitée a utiliser et manipuler 'équipement.

S’assurer que le local technique dans lequel I'équipement doit étre installé est en conformité avec les normes
en vigueur dans le pays d’installation au moment de la mise en service de I'équipement. En cas de doute,
contacter un électricien qualifié. L’installation de I'équipement doit également étre réalisée par une personne
habilitée et qualifiée conformément aux normes électriques en vigueur dans le pays d’installation au jour de
linstallation. L’installation doit également étre conforme en tous points aux spécifications techniques données
dans le présent manuel ainsi que dans tout document fourni avec I'appareil.

Les cables électriques de I'équipement doivent étre protégés contre toute détérioration accidentelle.
Un cable endommagé doit étre immédiatement remplacé exclusivement par un cable identique a I'original.
Ne jamais couper ou rallonger les cables électriques.

Seule une personne habilitée et qualifiée peut intervenir sur I'équipement, en cas de panne ou pour en assurer
la maintenance.
Couper impérativement I'alimentation électrique avant toute intervention technique sur I'équipement.

Ne pas modifier 'équipement. Toute modification de I'équipement peut entrainer des risques sur les personnes
ainsi que sur 'environnement, et conduire a une détérioration de I'équipement.

A Les consignes de sécurité détaillées dans ce manuel ne sont pas exhaustives. Celles-ci rappellent

les risques les plus communs rencontrés lors de l’'installation et l'utilisation de cet équipement. La

prudence et le bon sens doivent accompagner toute installation et utilisation de ce matériel.
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C. LISTE DE COLISAGE

Visuels non contractuels

1 x Coffret électronique

3 ik 4k ———
T8 -
- 3 ®
1x Kit de fixation du
coffret électronique 2 x Collier de prise en 1 x Sonde pH

(support mural + vis et
chevilles)

charge (en kit)

REF : PDP016380

1 x Tuyau semi-rigide
REF : PDP006041

1 x Filtre lesteur
REF : PDP006040

1 x Raccord d’injection
REF : PDP006039

1 x Porte-sonde
REF : PDP006038

1 x Bouchon

Solutions étalon

1X pH 7
REF : PDP016381

1x pH 10
REF : PDP016382

Pieces de rechange : (non livrées dans le carton, a commander séparément)

| B
av !
% -
Tube Santoprene 6x9 Porte galet
(tube pompe)
PDP006049 PDP008046
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D. SCHEMA D’INSTALLATION

A\ -
Le bidon de correcteur
pH doit étre A

suffisamment éloigné de
tout appareillage
électrique et de tout
autre produit chimique.

4
12 1
3 5] |
E 7 2 V! |
I »‘ »‘ % > . 1 »-
— |
2 6 Lo e e I
13
11 t ‘
=
— i~
10
1: Coffret électronique 5: Filtre lesteur Eléments non fournis :
2 : Collier de prise en 6 : Raccord d’injection 9 : Alimentation électrique 12 : Bidon de correcteur
charge 7 : Porte-sonde 10 : Pompe de filtration pH
3: Sonde pH 8 : Porte-accessoires 11: Filtre 13: Cellule d’électrolyse
4 : Tuyau semi-rigide
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E. INSTALLATION
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1. Précautions préalables importantes

FRANCAIS

AAvant de procéder a 'installation de ’équipement, suivre impérativement les instructions suivantes:

La capacité de traitement de I’équipement doit étre adaptée au volume du bassin a traiter, a la
fréquentation du bassin, a la présence d’autres équipements (débordement, miroir d’eau,
toboggan, etc.), ainsi qu’aux conditions climatiques du lieu d’installation.

Utiliser de I'eau provenant du réseau d'alimentation urbain. Eviter toute eau d'origine naturelle
(pluie, ruissellement, plan d'eau, forage).

Eviter tout anti-algues comprenant du cuivre ou autres métaux.

Utiliser exclusivement un produit correcteur de pH recommandé par un professionnel. Ne pas
utiliser d’acide chlorhydrique ou tout autre produit chimique, sous risque d’entrainer une
détérioration irréversible de I’équipement.

Vérifier I’état et le bon fonctionnement de la pompe de filtration et du filtre. Vérifier également le
débit de la pompe de filtration, la capacité du filtre, et le diamétre extérieur des canalisations (soit
50 ou 63 mm).

L’équipement doit étre installé dans un local fermé, sec, suffisamment ventilé, a I’abri des
éclaboussures, des projections d’eau et des rayonnements UV. La température ambiante a
I'intérieur de ce local ne doit pas excéder 40°C.

Si ce local est situé dans un pays au climat chaud et humide, celui-ci doit impérativement étre
climatiseé.

Si ce local est situé dans un pays au climat tempéré, celui-ci doit impérativement étre équipé d’une
ventilation forcée.

Déterminer un emplacement précis pour installer chaque élément de I’équipement, en tenant
compte de son encombrement et de la longueur des cables électriques. Prévoir également un
espace supplémentaire autour de I’installation, afin de faciliter les interventions de maintenance.

Le bidon de correcteur pH doit étre suffisamment éloigné de tout appareillage électrique et de tout
autre produit chimique. Le non-respect de cette consigne entrainera une oxydation anormale des
piéces métalliques, pouvant aller jusqu’a la défaillance compléte de I’équipement.

Respecter scrupuleusement la position des différents éléments les uns par rapport aux autres,
telle qu’elle est indiquée sur le schéma d’installation.

Les colliers de prise en charge ou le porte-accessoires (selon I’équipement) doivent étre
positionnés aprés tout autre appareil de traitement, de nettoyage ou de chauffage (juste avant le
refoulement dans le bassin). lls doivent étre installés de niveau (non inclinés), afin que la sonde pH
et le raccord d’injection soient bien a la verticale.

Si des contraintes liées au circuit de filtration obligent a effectuer une installation différente de
celle décrite sur le schéma d’installation, faire valider cette installation par un professionnel.

La pression de I’eau dans les colliers de prise en charge ou le porte-accessoires (selon
I’équipement) ne doit pas étre supérieure a 3 bar. Tous les éléments hydrauliques de I'installation
doivent supporter la pression d’eau susceptible de se produire en usage normal. Aucune partie ne
doit présenter de fuites, y compris les canalisations.
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2. Fixation murale du coffret électronique

1) Fixer le support au mur avec les vis et chevilles fournies, suivant les schémas ci-dessous :

VUE DE FACE VUE DE PROFIL

2) Glisser le coffret électronique sur le support, du haut vers le bas.

3. Installation de I’ensemble sonde pH / porte-sonde / collier de prise en
charge

A La durée de vie de la sonde pH dépend primordialement du strict respect de l'intégralité des
instructions décrites dans ce manuel.

| e
.

—

—

3 7
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1) Monter le collier de prise en charge 2 sur la canalisation, telle la
photo ci-contre.

2) Percer le dessus de la canalisation a travers l'orifice du collier
de prise en charge (voir fleche ci-contre), en prenant soin de ne
pas endommager le taraudage.

FRANCAIS

3) Vérifier que le bulbe de la sonde est bien immergé dans la solution a l'intérieur du flacon de stockage.

Si ce n’est pas le cas :

a) Retirer le flacon de stockage de la sonde (voir photo ci-dessous), et le conserver pour I'hivernage.

b) Rincer le bulbe a I'eau de ville.

c) Laisser tremper la sonde durant 30 minutes dans de I'eau de ville ou dans une solution KCI (chlorure de

potassium saturé) adaptée.
d) Passer directement a I'étape 5).

4) Retirer le flacon de stockage de la sonde, et le conserver pour I'hivernage.

B R

A Ne jamais toucher le bulbe de la sonde.

5) Vérifier 'absence de bulle d’air a l'intérieur du bulbe. Si ce n’est pas le cas, secouer la sonde en maintenant le
| !

?

bulbe vers le bas, jusqu’a faire remonter la bulle d’air dans le
corps de la sonde.

6) Suivant la photo et les indications ci-contre :

a) Visser le porte-sonde 7 dans le collier de prise en
charge 2, avec du ruban d’étanchéité (non fourni).

b) Desserrer I'écrou A sans le retirer.

c) Insérer la sonde 3 dans le porte-sonde 7.

A

e Ne pas enfoncer la sonde jusqu’en butée de la
canalisation. Placer la sonde a mi-hauteur de la
canalisation.

e Lasonde doit étre installée :

- apres le filtre et avant tout appareil de
traitement,

- surledessus de la canalisation,

- alaverticale, et de niveau (non inclinée).
d) Resserrer I'écrou A a la main.

7
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4. Installation du circuit d’injection pH

FRANCAIS

1) Monter le collier de prise en charge 2 sur la canalisation, telle la
photo [N

2) Percer le dessous de la canalisation a travers l'orifice du collier de
prise en charge (voir fleche sur la photo [[¥), en prenant soin de ne
pas endommager le taraudage.

4 \4 3) Placer le bidon de correcteur pH 12 au plus prés de la ventilation
interne au local technigue, et au plus loin de tout appareil électrique.

12 ) R L .
| 4) Raccorder le filtre lesteur 5 a la pompe péristaltique 14, avec le

taau semi-rigide 4 & couper selon convenance (voir photos [F] et

).

5) Immerger le filtre lesteur 5 au fond du bidon 12.

6) Visser le raccord d’injection 6 dans le collier de prise en charge 2,
avec du ruban d’étanchéité (non fourni).

/!\ Suivant la_photo [B] (vue éclatée du raccord d’injection 6),
respecter le sens de montage des pieces, et en particulier le sens de la
fleche gravée sur le raccord. Le non-respect de cette consigne peut
entrainer la détérioration de la pompe péristaltique.

7) Raccorder le raccord d’injection 6 a la pompe péristaltique 14, avec
le tuyau semi-rigide 4 a couper selon convenance.
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5. Raccordements électriques

Connectique du coffret électronique :

Raccordement de la sonde pH

du coffret électronique

Cable d’alimentation

(230 V - 50/60 Hz)

Avant de procéder au raccordement du cable
d’alimentation du coffret électronique, s’assurer que
I'installation électrique respecte les normes et
réglementations en vigueur dans le pays d’installation.
Le branchement doit étre réalisé par un électricien
habilité et qualifié.

Ne pas utiliser de rallonge électrique.

Ne pas brancher le coffret électronique sur une prise
électrique.

Couper au préalable I’alimentation électrique au niveau
du disjoncteur, et s’assurer que I'alimentation est bien

Le cable d’alimentation du coffret électronique

doit étre raccordé :

- de fagon permanente a un
d’alimentation électrique.

- en asservissant le coffret électronique au
contacteur de la pompe de filtration.

tableau

Ne pas débrancher les accessoires électriques
(capteurs, sondes, ...) du coffret électronique
lorsque celui-ci est sous tension.

coupée au moyen d’outils adaptés.

F. MISE EN SERVICE

- lors de linstallation initiale de I'équipement,
- en début de toute nouvelle saison,
- réqulierement aprés la mise en service.

— Les opérations ci-dessous sont a effectuer :

1) S’assurer que le coffret électronique est a I'arrét (voir chapitre G.2 pour effectuer cette opération).

2) Contréler les paramétres de I'eau et les ajuster manuellement si nécessaire suivant le tableau ci-dessous :

Etat visuel général limpide, sans algues et sans sédiments

Température supérieure a 15°C

Potentiel hydrogéne (pH) entre 7,0 et 7,4

Taux de stabilisant (acide cyanurique) inférieur a 30 ppm (mg/l)

Titre alcalimétrique complet (TAC) entre 80 ppm et 120 ppm

Titre hydrotimétrique (TH) inférieur a 60°f

3) Programmer et mettre en marche la pompe de filtration a I'aide du tableau ci-dessous :

Température de I'eau (°C) 16 18 20 22 24 26 28 30 > 30

Durée de la filtration par jour (h) 8 9 10 11 12 14 17 20 24

— Ces valeurs sont purement indicatives. Celles-ci devront étre ajustées si besoin afin d’optimiser la filtration.

4) Mettre en marche le coffret électronique (voir chapitre G.2 pour effectuer cette opération).

Copyright BIO-UV
Page 10
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G. COFFRET ELECTRONIQUE

1. Interface

1: Touches de commande

2. Ecran

3: Voyant
Si allumé : coffret électronique sous
tension.

Affichage par défaut : mesure du pH.

2. Mise en marche et mise a I’arrét

Faire un appui long sur ©

— A la mise en marche, un chenillard s’affiche durant quelques secondes, puis la mesure du pH s’affiche.
La régulation du pH se met en marche automatiquement.

3. Réglage de la consigne pH

e Réglage : de 6,8 a 7,6, par pas de 0,1.
e Réglage par défaut : 7,2.
e Pour régler la consigne pH :

a) Faire un appui long sur @ jusqu’a ce que le message 7R clignote.
b) Appuyer x fois sur ou jusqu’a ce que le message 5E clignote.

¢) Appuyer sur . la valeur qui clignote est la consigne enregistrée.

d) Sélectionner une valeur avec les touches @ @

e) Appuyer sur @ pour valider : la valeur sélectionnée se fige brievement, puis la mesure du pH
réapparait.

4. Etalonnage de la sonde pH

— La sonde pH fournie d’origine est déja étalonnée. Il n’est donc
pas nécessaire d’effectuer un étalonnage de la sonde pH lors de la
premiére mise en service de I'équipement.

Cependant, afin d’assurer une réqulation du pH optimale, il est
impératif d’effectuer un étalonnage de la sonde pH a chaque début de
saison lors de laremise en service, et aprés chague remplacement de
lasonde.
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1) Mettre a l'arrét la filtration (et donc le coffret électronique).

2) Ouvrir les 2 sachets "Solutions étalon pH 7 et pH 10" (n’utiliser que des solutions étalon a usage unigue).

FRANCAIS

3) Sila sonde est déja installée :
a) Extraire la sonde du porte-sonde, sans la débrancher.
b) Retirer I'écrou du porte-sonde et le remplacer par le bouchon fourni.

Si la sonde n’est pas encore installée :
Raccorder la sonde au coffret électronique.

4) Mettre en marche le coffret électronique.
-

|
5) Faire un appui long sur "~ jusqu’a ce que le message A clignote.
® .0
6) Appuyer x fois sur 1/

ou -/ jusqu'a ce que le message LA clignote.
.'I | .
7) Appuyer sur 4 pour valider : le message ~ I clignote.

8) Insérer la sonde dans la solution étalon pH 7, puis patienter quelques minutes.
W)

9) Appuyer sur “—/ : T'affichage ci-dessous apparait.

iLa

» » N
» »

[ » - »
» Ll Ll

Ne pas toucher la sonde durant ce temps, et patienter jusqu’a obtenir un des affichages ci-dessous.

10) 2 Possibilités :
e Le message Oh s’affiche brievement, puis le message 10 clignote. Dans ce cas, passer a |'étape 11.
e Le message Er s’affiche : I'étalonnage a échoué. Pour acquitter cet affichage, appuyer sur n'importe quelle
touche.
— Dans ce cas, contrdler visuellement I'état de la sonde, puis refaire une tentative d’étalonnage, plusieurs
fois si nécessaire. Si I'étalonnage échoue toujours, changer la sonde et refaire un étalonnage.

11) Insérer la sonde dans la solution étalon pH 10, puis patienter quelques minutes.

e'/‘_/\|
12) Appuyer sur NEA: I'affichage ci-dessous apparait.

3

B
»

_— »
>

»
»

» » -- »
» » »

Ne pas toucher la sonde durant ce temps, et patienter jusqu’a obtenir un des affichages ci-dessous.

13) 2 Possibilités :
e Le message Oh s’affiche brievement, puis le messagel0 clignote. L’étalonnage est terminé.
e Le message Er s'affiche : I'étalonnage a échoué. Pour acquitter cet affichage, appuyer sur n'importe quelle
touche.
— Dans ce cas, contrbler visuellement I'état de la sonde, puis refaire une tentative d’étalonnage, plusieurs
fois si nécessaire. Si I'étalonnage échoue toujours, changer la sonde et refaire un étalonnage.

A Les solutions étalon pH 7 et pH 10 sont & usage unique. Pour éviter toute erreur de manipulation,
jeter ces sachets aprés utilisation.
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5. Réglage du type de correcteur pH
e Réglage : Ri(acide), &F (basique).

e Réglage par défaut : RL.

e Pour régler le type de correcteur pH :

(<
\ |
a) Faire un appui long sur -/ jusqu'a ce que le message 1A clignote.

OMO |
b) Appuyer x fois sur ou ' jusqu'a ce que le message £a clignote.
|/—\

( )
c) Appuyer sur \Y/: |e message qui clignote correspond au type de correcteur pH enregistré.

®

d) Sélectionner un type de correcteur pH avec les touches <D ou /.

|/_\

( \
e) Appuyer sur N pour valider : le type de correcteur pH sélectionné se fige brievement, puis la mesure du pH
réapparait.

6. Injection manuelle de correcteur pH

— Cette fonction permet également d’amorcer la pompe péristaltique.
e Réglage de la durée d’injection : de & | a B0 (soit de 1 4 60 s, par pas de 1),
puis de {.!a %5 (soitde 1,1 a 9,5 mn, par pas de 0,1).

e Réglage de la durée d’injection par défaut : E[.

e Pour régler la durée d’injection puis démarrer I’injection :

(N
| ]
a) Faire un appui long sur - jusqu’a ce que le message A clignote.
.r/—\|
b) Appuyer sur 2 la durée d’injection par défaut s’affiche (60 s).

®

c) Sélectionner une durée d’injection avec les touches @ ou .

(<]

| )
d) Appuyer sur NS pour valider la durée et démarrer linjection : la durée d'injection s’affiche en temps réel (décompte temporel).

7~

\ )
— Pour arréter l'injection avant le temps écoulé, appuyer sur ~=.
."/_\|
— Pour stopper momentanément l'injection (décompte temporel en pause), appuyer sur A
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7. Ajustage de la mesure du pH

e Réglage : de 6,8 47,6, par pas de 0,1.

e Pour ajuster la mesure du pH :

(N

| |
a) Faire un appui long sur -/ jusqu’a ce que le message R clignote.
®,®

b) Appuyer x fois sur '/ ou -/ jusqu’a ce que le message Ad clignote.

7\

)
c) Appuyer sur 1 la valeur par défaut 7 O clignote.
70 e
OM(C

|
ou .

d) Sélectionner une valeur avec les touches

()
\ |
e) Appuyer sur =/ pour valider : le message Oh s’affiche brievement, puis la mesure ajustée du pH s’affiche.

8. Réglage du volume du bassin

e Réglage : par code, suivant les tableaux ci-dessous.

Volume du bassin C:d Volume du bassin ng Volume du bassin ng
de0alms ol de 10 & 15 m3 K de 60 a 70 m3 !
dela2ms 0 de 15 & 20 m3 iZ de 70 & 80 m3 e
de2a3ms 0 de 20 & 25 m3 /3 de 80 a 90 m3 c3
de3a4msd o de 25 a 30 m3 M de 90 & 100 m3 o
de 4a5msd ] de 30 & 35 m3 /5 de 1002110 m3 | 25
de5a6msd ] de 35 a 40 m3 B de110a120m3 | cb
de6a7msd o7 de 40 a 45 m3 i de 120 & 130 m3 K
de7a8ms ] de 45 & 50 m3 B de130a140m3 | cEB
de 8a9msd ] de 50 & 55 m3 /g de 1402150 m3 | 8
de 9a10 md 0 de 55 a 60 m3 2l de 150 & 160 m3 o

e Réglage par défaut : !5.

e Pour régler le volume du bassin :

()
| |
a) Faire un appui long sur 4 jusqu’a ce que le message iF clignote.

OMO
b) Appuyer x fois sur ~*/ ou -/ jusqu’a ce que le message LP clignote.

(1
\ |
c) Appuyer sur "2/ le code qui clignote correspond au volume du bassin enregistré.

':T' /_\l

d) Sélectionner un code avec les touches “ ou /.

(N
\ |
e) Appuyer sur NS/ pour valider : le code sélectionné se fige brievement, puis la mesure du pH réapparait.
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9. Alarmes
Affichage a A A Action fie N .
: g Défaut détecte L Vérifications et remedes Acquittement
clignotant immédiate
Mesurer manuellement le pH avec une trousse d’analyse.
— Si la valeur obtenue correspond a la valeur affichée :
a) Mettre a I'arrét le coffret électronique.
b) Verser du correcteur pH (acide si le pH est trop
fort, ou basique si le pH est trop faible) dans la
pH trop faible piscine, a proximité des buses de refoulement, de
maniére a obtenir un pH d’environ 7,2.
Mesure ou trop fort ) ; .
d H H <66 c) Patienter 30 minutes. automatique
up (p H >’8 d) Remettre en marche le coffret électronique.
oup ) e) Vérifier que le pH mesuré par le coffret
Régulation pH ) électronique est d’environ 7,2. .
stonpé — Si la valeur obtenue ne correspond pas a la valeur
ppée o
affichée :
Effectuer un étalonnage de la sonde pH (voir chapitre
G.4).
- Veérifier que le bidon de correcteur pH n’est pas vide.
Succession Si le bidon est vide, le remplacer puis effectuer une Appuyer sur
AL de plusieurs tentatives injection manuelle de correcteur pH (voir chapitre G.6). N
de correction du pH - Vérifier I'état du filtre lesteur et du raccord d’injection. -'\\_//|
infructueuses - Effectuer un étalonnage de la sonde pH (voir chapitre
G.4).

H. MISE A LARRET PROLONGEE / HIVERNAGE

1) Mettre hors-tension I'équipement complet de filtration.
2) Vidanger le circuit d’injection pH.

SONDE pH :

A

¢ Ne jamais conserver la sonde dans de I’eau distillée.
e Ne jamais toucher le bulbe de la sonde.

3) Se munir :

organiques),

11) Remplir le flacon de stockage de solution KCI.

- du bouchon fourni (voir visuel au chapitre 0),
- d’un récipient rempli d’acide chlorhydrique a teneur 10 % (pour I'élimination du tartre),
- d’un récipient rempli d’eau de javel a teneur 2,6 % (pour I'élimination des matiéres

- d’une solution KCI adaptée (pour la conservation de la sonde).
4) Débrancher la sonde.

5) Retirer la sonde du porte-sonde.
6) Laisser tremper la sonde durant 1 heure dans le récipient d’acide chlorhydrique.
7) Rincer la sonde a I'eau de ville, sans I'essuyer apres.
8) Laisser tremper la sonde durant 1 heure dans le récipient d’eau de javel.
9) Rincer la sonde a I'eau de ville, sans I'essuyer apreés.

10) Déposer la sonde sur une surface propre.

12) Insérer la téte de la sonde dans le flacon de stockage.
13) Ranger et conserver la sonde dans un endroit sec et tempéré, en la positionnant a la verticale, le bulbe vers le

bas.

- du flacon de stockage initialement monté sur la sonde (voir visuel au chapitre E.3),

14) Retirer I'écrou du porte-sonde et le remplacer par le bouchon fourni, avec du ruban d’étanchéité (non fourni).
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|. ENTRETIEN

1. Contrbles réguliers

o Effectuer régulierement les opérations du chapitre F.

¢ Veiller a ce que le bulbe de la sonde pH soit toujours immergé, soit dans de I'eau, soit dans une solution KClI
adaptée.

2. Sonde pH

— Entretien périodigue a effectuer : - 2 fois/an,
- a chague remise en service de I'équipement,
- apres chague changement de la sonde.
Effectuer un étalonnage de la sonde (voir chapitre G.4).

3. Circuit d’injection pH

— Entretien périodique a effectuer 1 fois/an.
— Pour remplacer les piéces suivantes, se procurer un kit de maintenance.

1) Changer le tuyau souple interne a la pompe péristaltique (voir la fleche ci-dessous).

2) Changer le clapet anti-retour du raccord d’inje

TR - 1Y

A Respecter le sens de montage des piéces ci-dessus, et en particulier le sens de la fleche gravée sur

le raccord. Le non-respect de cette consigne peut entrainer la détérioration de la pompe péristaltigue.
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J. CONDITIONS DE GARANTIES

FRANCAIS

La garantie des appareils de la gamme BIO-UV s’exerce dans les conditions suivantes :

- 2 ans pour la pompe I'exception des piéces d’usure (tubing, moteur, sonde...).
Exclusion de garantie :
Les composants électriques ne sont pas garantis contre les surtensions, sinistre de foudre.
Modification et ajouts de composants dans I’appareil
Utilisation de piéces détachées qui ne soient pas d’origine BIO-UV
Non-respect des consignes d’installation
Non-respect des consignes d’exploitation et de maintenance.

- Les pieces défectueuses devront étre renvoyées en précisant le type et le numéro de série de I'appareil
a la société BIO-UV qui proceédera a un échange aprées expertise technique.

- Les frais d’expédition seront partagés entre le revendeur et la société BIO-UV.

- Lagarantie prend effet a la date de facturation.

- En cas de non-respect des regles d’installation et des notices d'’utilisation, la responsabilité de la société
BIO-UV ne saurait étre engagée et les garanties ne pourraient étre mises en ceuvre.

L’Equipe BIO-UV, a votre disposition.

Société BIO-UV SA
850, Avenue Louis Médard
34400 LUNEL France

Tel : +33499133911
www.bio-uv.com Email : info@bio-uv.com
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We thank you for choosing the O Clear pH pump for your swimming pool.

Our system has been designed to provide you with reliable and safe operation for many years.
They have also been designed for easy maintenance.

Read these instructions carefully in order to get the best results when using your pump.
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A. FOREWORD

READ, UNDERSTAND AND CAREFULLY FOLLOW ALL OF THE INSTRUCTIONS IN THIS MANUAL BEFORE INSTALLING AND USING

THIS EQUIPMENT.

e In this manual, the pictograms opposite indicate a WARNING, or a NOTE OF CAUTION, accompanied

by instructions to be followed to the letter.

e Failure to comply with these instructions may result in significant risk of damage to the equipment
and/or serious injury to people. THESE INSTRUCTIONS MUST BE FOLLOWED AND COMPLIED WITH.

B. SAFETY GUIDELINES

. ELECTRICAL SHOCK HAZARD

to operate and handle the equipment.

To avoid the risk of injury or accident, install the equipment out of reach of children and anyone not authorised

appliance.

Ensure that the equipment room in which the equipment is installed complies with the standards in force in
the country of installation, at the time of commissioning the equipment. If in doubt, contact a qualified
electrician. This equipment must also be installed by an authorised, qualified person in accordance with the
electrical codes in force in the country of installation at the time of installation. The installation must also comply
in all respects with the technical specifications given in this manual and in any document supplied with the

The equipment’s electrical cables must be protected against any accidental damage.
A damaged cable must be replaced immediately, using only a cable identical to the original.
Never cut or extend the electrical cables.

Always disconnect the power supply before carrying out any technical work on the equipment.

Only authorised, qualified people may work on the equipment in case of failure or to perform maintenance.

environment, and result in the deterioration of the equipment.

Do not modify the equipment. Any modification of the equipment can lead to risks to people as well as the

A The detailed safety instructions in this manual are not exhaustive. They detail the most common

risks encountered when installing and using this equipment. Caution and common sense must be applied

for any installation and use of this equipment.
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C. PACKING LIST

Non-binding images

plastic anchors)

11 |
11 8 e
-3 ®
1x Mounting kit of the
. : electronics unit (wall 2 x Saddle 1 x pH probe
1 x Electronics unit S
mount + screws and (in kit)

REF : PDP016380

1 x Semi-flexible tubing
REF : PDP006041

1 x Filter with ballast
REF : PDP006040

1 x Injection connector
REF : PDP006039

1 x Probe holder
REF : PDP006038

1 x Stopper

Calibration solutions

1X pH 7
REF : PDP016381

1x pH 10
REF : PDP016382

Spare parts : (not provided in the cardboard box, to order separately)

»
v ’
%@ -
Santoprene Tube 6x9 Roller holder
(pump tube)
PDP006049 PDP006046
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D. INSTALLATION DIAGRAM

A

11: Filter

The pH corrector container
must be installed a safe
distance away from any
electrical device or any
other chemicals.
4 4
12 ‘
3 ] |
E ! 2 v !
) !
»‘ »‘ > 1 »-_
— 1
2 6 Lo e 1
13
. t '
=
— [~
10
1: Electronics unit 5: Filter with ballast Elements not supplied:
2: Saddle 6: Injection connector 9: Electrical power 12: pH corrector container
3: pH probe 7: Probe holder supply 13: Electrolytic cell
4: Semi-flexible tubing 8: Accessories holder 10: Filtration pump

O Clear-pH_(Multi) - DOC015521 - Ind. AO1 - 03/02/2021

Marque, Modéles et Brevets déposés - Produits exclusifs

Copyright BIO-UV
Page 21

ENGLISH




Group

E.IN
1

A

ofuv

STALLATION

. Important preliminary precautions

Before installing the equipment, the following instructions must be followed:

The treatment capacity of the equipment must be appropriate for the volume of the pool to be treated,
the number of people using the pool, the presence of nearby equipment (overflow, reflecting pool,
slide, etc.) and the weather conditions where the equipment is installed.

ENGLISH

Use water from the mains water supply. Avoid water from natural sources (rain, run-off, lakes or wells).
Avoid any anti-algae including copper or other metals.

Only use pH correction products recommended by your professional dealer. Do not use hydrochloric acid or any
other chemical product, as this may cause irreversible damage to the equipment.

Check that the filtration pump and filter are in good condition and working correctly. Also check the flow rate of
the filtration pump, the capacity of the filter, and the outer diameter of pipework (either 50 or 63 mm).

The equipment must be installed in a closed, dry and sufficiently ventilated room which is protected from water
sprays and UV rays. The temperature inside this room must not exceed 40°C.

— If these premises are located in a country with a hot and humid climate, they must be air
conditioned.
— If these premises are located in a country with a temperate climate, they must be equipped

with forced ventilation.

Determine where exactly each component will be positioned, taking into account its size and the length of its power
cables. Also anticipate extra space around the equipment, in order to facilitate access for maintenance.

The pH corrector container must be installed a safe distance away from any electrical device or any other chemicals.
Failure to follow these instructions may lead to abnormal oxidation of the metal parts, possibly resulting in
complete device failure.

Be very careful to ensure that the various components are correctly positioned in relation to each other, as
indicated in the installation diagram.

Saddles or the accessories holder must be positioned after any other treatment, cleaning or heating device (just
before flow out into the pool). They must be installed on the level (not inclined), so that the pH probe and the
injection connector are vertical.

If constraints related to the filtration circuit call for a different installation from that described in the installation
diagram, have this installation validated by a professional.

The water pressure in the saddles or the accessories holder (depending on the equipment) must not exceed 3 bar.
All hydraulic components installed must be able to tolerate water pressures likely to be encountered as part of
normal use. There should be no leakage from any part, including pipework.
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2. Mounting the electronics unit onto a wall

1) Attach the wall mount to the wall using the screws and plastic anchors supplied, following the diagrams below:

FRONT VIEW

SIDE VIEW

2) Slide the electronics unit downwards onto the wall mount.

3. Installation of the pH probe/probe holder/saddle assembly

/'\ The life of the pH probe depends primarily on the strict observance of all the instructions provided

in this manual.
3 ‘
.
===
Iﬁ_l
3 7
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1) Mount the saddle 2 on the pipe, as shown in the image opposite.

2) Drill the top of the pipe through the hole of the saddle (see arrow
opposite), taking care not to damage the tapping.

T
o
-
©)
pa
L

3) Check that the probe bulb is properly immersed in the solution inside the storage vial.
If this is not the case:
e) Remove the storage vial from the probe (see photo below), and keep it for wintering.
f) Rinse the bulb with tap water.
g) Soak the probe for 30 minutes in tap water or in a suitable KCI solution (saturated potassium chloride).
h) Move directly to stage 5).

4) Remove the storage vial from the probe, and keep it for wintering.

A Never touch the bulb of the probe.

5) Check that there are no air bubbles inside the bulb. If this is not the case, shake the probe by holding the bulb

downwards until the air bubble has risen into the body of the
probe.
6)_Following the image and the instructions shown opposite:
3
I

a) With the use of Teflon tape (not supplied), screw the probe
holder 7 into the saddle 2.

b) Loosen nut A without removing it.

c) Insert the probe 3 into the probe holder 7.

A

e Do not push the probe as far as the stop-point of the
pipe. Place the probe halfway up the pipe. 7
e The probe must be installed:

- after the filter and before any treatment device,
- on the top of the pipe, ?

- vertically, and on the level (not tilted).

2

d) Tighten nut A by hand.
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4. Installing the pH injection heat contactor

2

1) Mount the saddle 2 on the pipe, as shown in the image [N

2) Drill the top of the pipe through the hole of the saddle (see arrow
on the photo.[AY), taking care not to damage the tapping.

3) Place the pH corrector container 12 as close as possible to the

equipment room’s internal ventilation and as far away as possible from

4 4 any electrical device.
1 4) Connect the filter with ballast 5 to the peristaltic pump 14, with the
sl ﬁmi-flexible tubing 4 to be cut to the right size (see photos [E] and
).

5) Insert the filter with ballast 5 at the bottom of container 12.

6) With the use of Teflon tape (not supplied), screw the injection

corvfector 6 into the saddle 2.

Following image [®) (exploded view of the injection

connector 6), respect the direction of assembly of the parts, and

in _particular _the direction of the arrow engraved on the

connector. Failure to follow these instructions can lead to the

peristaltic pump being damaged.

7) Connect the injection connector 6 to the peristaltic pump 14, with
the semi-flexible tubing, 4 to be cut as needed.

N EXEN - RN
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5. Electrical connections

Electronics unit connectors:

pH probe connection

Power cable

of the electronics unit
(230 V - 50/60 Hz)

Before connecting the power cable to the electronics
unit, make sure that the electrical installation complies
with the standards and regulations in force in the country
of installation.

The connection must be carried out by a qualified
electrician.

Do not use an extension cord.

Do not connect the electronics unit to an electrical outlet.
Disconnect the power supply at the circuit breaker
beforehand and make sure that the power supply is

switched off using suitable tools.

e The power cable of the electronics unit must
be connected:

permanently to a power supply board.
by slaving the electronics unit to the

filtration pump contactor.

e Do not disconnect the electrical accessories
(sensors, probes, ...) from the electronic box
when it is powered.

F. COMMISSIONING

— The following operations are to be carried out:

- during the initial installation of the equipment,

- at the beginning of any new season,

- reqularly after commissioning.

1) Make sure that the electronics unit is turned off (see chapter G.2 for how to do this).

2) Check the water quality parameters and if necessary carry out manual calibrations, following the table below:

General visual state

clear, free from algae or sediment

Temperature

above 15 °C

Potential of hydrogen (pH)

between 7.0 and 7.4

Stabilizer levels (cyanuric acid)

below 30 ppm (mg/l)

Alkali content (AC)

between 80 ppm and 120 ppm

Water hardness (WH)

less than 60°f

3) Program and switch on the filtration pump using the table below:

Water temperature (°C)

16

18

20

22

24

26

28

30

> 30

Hours of filtration per day (h)

8

9

10

11

12

14

17

20

24

— These figures should only be used as a guide. They should be adjusted if necessary in order to optimise

filtration.

4) Turn on the electronics unit (see chapter G.2 for how to do this).
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G. ELECTRONICS UNIT

1. Interface

1: Control keys

ENGLISH

2: Screen
Default display: pH measurement.

3: LED
If on: electronics unit connected to
power supply.

2. Switching on and off

Press and hold ©

— When switching on, an LED chaser is displayed for a few seconds, then the pH measurement is displayed.
The pH regulation starts automatically.

3. Setting the pH setpoint

e Setting: from 6.8 to 7.6, in increments of 0.1.
e Default setting: 7.2.
e To set the pH setpoint:

a) Press and hold down @ until the message 1A flashes.
b) Press x times on @ or ® until the message &E flashes.

c) Presson @: the flashing value is the saved setpoint.

d) Select a value with the keys ® @ .

e) To confirm, press on @: the selected value is briefly solid, then the pH measurement reappears.

4. pH probe calibration

— The original pH probe is already calibrated. It is therefore not
necessary to carry out calibration of the pH probe when putting the
equipment into service for the first time.

In order to ensure optimal pH regulation, it is essential to carry
out a calibration of the pH probe as soon as the equipment is put into
service at the beginning of each season when it is put back into
service, and after each replacement of the probe.
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1) Turn off the filter (and therefore the electronics unit).

2) Open the 2 sachets of "pH 7 and pH 10 calibration solutions" (use only single-use calibration solutions).

3) If the probe is already installed:

a) Remove the probe from the probe holder, without disconnecting it.
b) Remove the probe holder nut and replace it with the stopper supplied.

If the probe is not already installed:
Connect the probe to the electronics unit.

4) Turn on the electronics unit.
W)
5) Press and hold down “~/ until the message MR flashes.
®.0..
L/ or ~/ until the message LR flashes.
(J)
7) To confirm, press on ‘- : the message ~ J flashes.

6) Press x times on

8) Insert the probe into the pH 7 calibration solution, then wait a few minutes.

)
9) Press on \\-f/: the display below appears.

i

» » - » » - » »
» > » » > >

Do not touch the probe during this time, and wait until you get one of the displays shown below.

10) 2 possibilities:
» The message Ok appears briefly, then the message I flashes. In this case, go to step 11.

» The message Er is displayed: the calibration has failed. To dismiss this display, press any key.
— In this case, visually check the condition of the probe, and then attempt the calibration several times if
necessary. If the calibration still fails, change the probe and recalibrate.

11) Insert the probe into the pH 10 calibration solution, then wait a few minutes.

)
12) Press on \\L’: the display below appears.

c3

»
»

»
»

» » - »
» » »

» --
»

Do not touch the probe during this time, and wait until you get one of the displays shown below.

13) 2 possibilities:
» The message Ok appears briefly, then the message I flashes. The calibration is complete.

« The message Er is displayed: the calibration has failed. To dismiss this display, press any key.
— In this case, visually check the condition of the probe, and then attempt the calibration several times if
necessary. If the calibration still fails, change the probe and recalibrate.

A The pH 7 and pH 10 calibration solutions are single use. To avoid any handling error, discard these

sachets after use.
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5. Setting the pH correction type
e Setting: RC(acid), EF(basic).

e Default setting: RLC.

e Setting the pH correction type:

(<

( |
a) Press and hold down -/ until the message 1A flashes.

ENGLISH

b) Press x times on @ or \!/ until the message Lo flashes.

7\

| )
c) Presson \2/: the flashing message corresponds to the type of pH correction saved.

® ©®
d) Select a pH correction type with the keys S,

)
| )
e) To confirm, press on /" the selected pH correction type is briefly solid, then the pH measurement reappears.

6. Manual pH correction injection

— This function is also used to prime the peristaltic pump.
e Setting the injection duration: from O { to £ (namely 1 to 60 seconds, in increments of 1),
then from i.{to 35 (namely from 1.1 to 9.5 minutes, in increments of 0.1).

e Setting the default injection duration: 60.

e To set the injection duration then start the injection:

(<

\ |
a) Press and hold down -/ until the message 1 flashes.

@
b) Press on \2/: the default injection time is displayed (60 s).

o ® @
¢) Select an injection duration with the keys ~—,
(N

| |
d) Presson \2/ to confirm the duration and start the injection: the injection duration is displayed in real time

(timer countdown).
7~

( )
— To stop the injection before the elapsed time, press on .
(/)

— To stop the injection momentarily (pause the timer countdown), press on N
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7. Calibration of the pH measurement

e Setting: from 6.8 to 7.6, in increments of 0.1.

e To adjust the pH measurement:

)
a) Press and hold down -/ until the message iR flashes.

ENGLISH

OO
b) Press x times on -/ or “/ until the message Ad flashes.

/\—/\'
c) Press on - : the default value 7 Z flashes.

.;/}\1 -K_\I

d) Select a value with the keys -/ ~L/ |

(1
| |
e) Presson 2/ to confirm: the message Ch appears briefly, then the adjusted pH reading is displayed.

8. Setting the volume of the pool

e Setting: by code, according to the tables below.

Volume of the pool ng Volume of the pool ng Volume of the pool ng
from 0 to 1 m3 0i from 10 to 15 m3 K from 60 to 70 m3 (
from 1 to 2 m3 J from 15 to 20 m3 iZ from 70 to 80 m3 oo
from 2 to 3 m3 J from 20 to 25 m?3 i3 from 80 to 90 m?3 c3
from 3to 4 m3 04 from 25 to 30 m3 M from 90 to 100 m3 o
from 4 to 5 m3 J from 30 to 35 m3 'S from 100t0 110 m3 | €5
from 5 to 6 m3 J from 35 to 40 m3 B from 110to 120 m3 | c&
from 6 to 7 m3 0% from 40 to 45 m3 i from 120 to 130 m?3 K
from 7 to 8 m3 J from 45 to 50 m3 B from 130 to 140 m3 | c&
from 8 to 9 m3 J from 50 to 55 m3 /g from 140 to 150 m3 | £9
from 9 to 10 m3 i from 55 to 60 m3 2l from 150 to 160 m?3 0

e Default setting: !5.

e To adjust the volume of the pool:

@.
a) Press and hold down -/ until the message R flashes.
OO
b) Press x times on ~*/ or -~ until the message P flashes.

(<
\ |
c) Presson \Z/" the flashing code corresponds to the volume of the pool saved.

® ®
d) Select a code with the keys -/ 2/,

()
| |
e) Presson “—/ to confirm: the selected code is briefly solid, then the pH measurement reappears.
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9. Alarms

Flashing Fault detected Immediate

di . Checks and solutions Dismissal
isplay action

Manually measure the pH using a testing kit.
— [f the value obtained corresponds to the displayed
value:

a) Switch the electronics unit off.

b) Pour pH correction (acid if pH is too high, or basic
pH o0 low if the pH is too low) in th(_e swimming pool, near the
Measuring or too high flow out n(_)zzles, to obtain a pH of about 7.2. _

¢) Wait 30 minutes. automatic
the pH (pH < 6.6 d) Switch the electronics unit on again.
orpH>8) e) Check that the pH measured by the electronics
unit is approximately 7.2.
— If the value obtained corresponds to the displayed
value:
Carry out a calibration of the pH probe (see chapter
G.4).

ENGLISH

pH regulation
stopped

- Ensure the pH corrector container is not empty.
. If the can is empty, replace it and then carry out a
=] Series of manual pH correction injection (see chapter G.6)
1 . .
L unsuccessful attempts . : A

to correct the pH - Check the condition of the filter with ballast and Press on ./

injection connector.

- Carry out a calibration of the pH probe (see chapter G.4).

3

H. SHUTDOWN FOR EXTENDED PERIODS / FOR WINTER

1) Turn off the complete filtration equipment.
2) Drain the pH injection heat contactor.

A

o Never store the probe in distilled water.
e Never touch the bulb of the probe.

pH PROBE:

3) Equip yourself with: - the storage bottle initially mounted on the probe (see visual in chapter E.3),
- the stopper supplied (see visual in chapter C),
- a container filled with 10% hydrochloric acid (for the removal of scale),
- a container filled with 2.6% bleach (for the removal of organic matter),
- asuitable KCI solution (for the preservation of the probe).
4) Disconnect the probe.
5) Remove the probe from the probe holder.
6) Soak the probe for 1 hour in the container of hydrochloric acid.
7) Rinse the probe with tap water, without wiping it afterwards.
8) Soak the probe for 1 hour in the container of bleach.
9) Rinse the probe with tap water, without wiping it afterwards.
10) Place the probe on a clean surface.
11) Fill the storage vial with KCI solution.
12) Insert the probe head into the storage vial.
13) Tidy away and store the probe in a warm, dry place, positioning it vertically, with the bulb facing downwards.
14) Remove the nut from the probe holder and replace it with the stopper supplied, using Teflon tape (not
supplied).
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|. MAINTENANCE

1. Regular checks

e Regularly carry out the operations from chapter F.
e Ensure that the bulb of the pH probe is always immersed, either in water or in a suitable KCI solution.

2. pH probe

— Periodic maintenance to be carried out: - twicel/year,
- each time the equipment is put back into service,
- each time the probe is changed.

Carry out a calibration of the probe (see chapter G.4).

3. pHinjection heat contactor

— Periodic maintenance to be carried out: - oncelyear.
— To replace the parts below, you will need a maintenance Kit.

1) Change the hose inside the peristaltic pump (see arrow below).

2) Change the non-return valve on the injection connector.

N EREN - RN

A Ensure the above parts are assembled the right way round, paying particular attention to the

direction of the arrow marked on the connector. Failure to follow these instructions can lead to the peristaltic

pump being damaged.
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J. WARRANTY TERMS

The terms of guarantee for the equipment in the BIO-UV range are as follows:

2 years for the pump except wear parts (tubing, motor, sensor...).
Exclusions:
The electrical components are not guaranteed against overvoltage or lightning strikes.
Modification and addition of components in the electrical cabinets
Use of spare parts that do not originate from BIO-UV
Non-compliance with the installation instructions
Non-compliance with the operating and maintenance instructions.

- Faulty parts must be sent back to BIO-UV with details of the type and the equipment serial number.
BIO-UV will replace them after carrying out a technical survey.

- The cost of shipping will be shared between the retailer and BIO-UV.

- The guarantee takes effect on the day of the invoice.

- If the installation rules and instructions for use are not complied with, BIO-UV cannot be held liable
and the guarantee cannot be invoked.

The BIO-UV team, at your service.

Company BIO-UV SA
850, Avenue Louis Médard
34400 LUNEL France
Phone : +33499 13 39 11
www.bio-uv.com Email : info@bio-uv.com
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